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Volkswagen Tiguan 2.0 TDI 4Motion DSG Highline + AHK +

Details

Preis 19.900 €

Typ Pkw

Leistung 140 kW / 190 PS

Kilometerstand 168.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 11/2016

Hersteller Farbe Indiumgrau Metallic

Innenbereich Velours

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - Sportpaket - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Armlehne - Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Müdigkeitswarner

- Reifendruckkontrolle - Schaltwippen - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Scheinwerferreinigung

- Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung - WLAN / Wifi Hotspot
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- Isofix Beifahrersitz - Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung

- HU neu - Fernlichtassistent - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - 3-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat

- Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer

- Kurvenlicht - Notrad - Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

 - 1 Hand (zwei Einträge im Brief, innerhalb der Familie ungemeldet)
 - Scheckheftgepflegt, letzte Inspektion mit Getriebeölwechsel bei 168000km  07.2025
 - Anhängerkupplung Schwenkbar
 - Active Lighting System - Dynamische Fernlichtregelung ""Dynamic Light Assist""  - LED-Scheinwerfer für Abblend-
und Fernlicht  - LED-Tagfahrlicht und Kurvenfahrlicht  - Leuchtweitenregulierung dynamisch  -
Scheinwerfer-Reinigungsanlage
 - Navigationsfunktion ""Discover Media"" für ""Composition Media"" - Guide & Inform Laufzeit 1 Jahr
 - Radio ""Composition Media"" mit 8 Lautsprecher -USB-Schnittstelle auch für iPod/iPhone,inkl. Multimediabuchse
AUX-IN  -Telefonschnittstelle  -Ausgangsleistung 4 x 20(Watt)  -Mehrfarbiger TFT-Touchscreen 16,5cm  -CD Laufwerk 
-Bedienungsoberfläche mit Annäherungssensorik  -MP3-Wiedergabefunktion mit Titel- undAlbumcover-Anzeige 
-SD-Kartenschacht  -Multimediabuchse AUX-IN  -Doppel-Tuner mit Phasen-Diversity fur bestmoglichen Radioempfang
 -RadioDataSystem (RDS)  -Geschwindigkeitsabhänigige Lautstärkeanpassung  -Fahrzeug-Menü
 - Räder: Leichtmetall (4) ""Victoria Falls"" 7 J x 19 - Mobilitätsreifen 235/50 R 19 (selbstversiegelnd)  -
Radsicherungen mit erweitertem Diebstahlschutz
 - Räder: Reserverad platz- und gewichtsparend, 18 Zoll - Bordwerkzeug und Wagenheber  - Gepäckraumboden in 2
Stufen höheneinstellbar
 - Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt - zu 65% lichtabsorbierend
 - Sprachbedienung
 - Gepäckraumklappe mit elektrischer Öffnung und Schließung Öffnungwinkel einstellbar
 - Gepäckraumboden in 2 Stufen höheneinstellbar
 - Fahrwerk: Sportlich abgestimmt - straffere Dämpfung
 - Getriebe: 7-Gang DSG
 - LED-Scheinwerfer für Abblend- und Fernlicht, mit Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer für Abblend- und Fernlicht  -
LED-Tagfahrlicht   - Leuchtweitenregulierung dynamisch
 - Park-Pilot - akustische Warnsignale bei Hindernissen im Front- und Heckbereich
 - Paket: Winter 1 - Scheibenwaschdüsen vorn automatisch beheizt  - Scheinwerfer-Reinigungsanlage  - Vordersitze
beheizbar
 - Sitze: Top-Komfortsitze vorn
 - Sitze: Klapptische an den Rückseiten der Vordersitze
 - Klimaanlage "" Air Care Climatronic"" - 3-Zonen-Temperaturregelung, links und rechts getrennt regelbar  -
Allergen-Filter  - zusätzliche Bedienungselementen hinten
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 - ISOFIX-Halteösen, auch für i-Size-Kindersitze - Vorrichtung zur Befestigung von 2 Kindersitzen auf den Rücksitzen
 - Ablagen
 - Airbag f. Fahr-und Beifahrer inkl.Knie.
 - Airbag, Kopfairbag v./h. m. Seitenairbag
 - Allradantrieb per.4MOTION Active Control
 - Aut. Distanzregelung ACC u. Front Assist
 - Außensp. elel. einstell-, ankla. u. beh.
 - Außenspiegelge., Türgriffe in Wagenfarbe
 - Blinkleuchten seitlich in Außenspiegel
 - Dachreling silber eloxiert
 - Dieselpartikelfilter
 - Elektronische Differentialsperre (XDS)
 - Elektronische Parkbremse
 - Elektronisches-Stabilitäts-Programm ESP
 - Fahrlichtschaltung automatisch
 - Fensterheber elektrisch vorne und hinten
 - Fernlichtregulierung Light Assist
 - Fußgängererkennung u: aktive Frontklappe
 - Fußmatten
 - Gepäckraumabdeckung
 - Gepäckraumbeleuchtung
 - Heckscheibe heizbar
 - Heckscheibenwischer mit Intervall
 - Innenleuchte mit Abschaltverzögerung
 - Innenspiegel automatisch abblendend
 - Instrumentenbeleuchtung weiß, regelbar
 - Kennzeichenbeleuchtung in LED-Technik
 - Klapptische mit Becherhalter
 - Kombi-Instrument
 - Kopfstützen (3) hinten
 - Kopfstützen vorn
 - Lackierung: Metallic
 - Lenksäule mit Höhen- und Längseinstell.
 - Make-up-Spiegel in den Sonnenblenden
 - Mittelarmlehne vorne
 - Multifunkt.-Lederlenkrad m. Schalttwippe
 - Multifunktionsanzeige ""Premium""
 - Multikollisionsbremse
 - Müdigkeitserkennung
 - Nebelscheinwerfer und Abbiegelicht
 - Nichtraucherausführung
 - Paket: Ambientepaket
 - Polster: Mikrovlies
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 - Regensensor
 - Reifenkontrollanzeige
 - Rückleuchten in LED Technik
 - Rücksitzbank mit Durchlademöglichkeit
 - Seitenschweller mit Leisten in Chrom
 - Servolenkung elektromechanisch
 - Sicherheitsgurte: Dre.-Autom.-Gurte v/h
 - Sitze: Lendenwirbelstützen vorn
 - Sitze: Vordersitze mit Höheneinstellung
 - Spurhalteassistent ""Lane Assist""
 - Start-Stopp-Sys./Bremsenergie-Rückgewin.
 - Staub- und Pollenfilter
 - Steckdose, 12-Volt
 - Stoßfänger mit Chromleiste vorn im Lüft.
 - Umfeldbeobachtungssystem ""Front Assist""
 - Verbandtasche, Warndreieck und Warnweste
 - Verzurrösen im Gepäckraum.
 - Warnton für nicht ausgeschaltetes Licht
 - Wegfahrsperre elektronisch
 - Zentralverriegelung fernbedienbar
Erfahrung seit 1971! Das Autohaus Kerkau gehört mit den Standorten Einbeck und Delligsen in Niedersachsen zu den
erfolgreichsten Honda-Händlern deutschlandweit. Zudem freuen wir uns, Ihnen mit Hyundai eine weitere Marke
anbieten zu können. Bei uns finden Sie neben Neuwagen auch Jahres-, Jung- und Gebrauchtwagen. Irrtümer,
Schreibfehler und Zwischenverkauf behalten wir uns vor. Alle Angebote sind unverbindlich und die Angaben ohne
Gewähr. Das Team vom Autohaus Kerkau freut sich auf Ihren Anruf!
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Verbrauch & Umwelt
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